

我校创业学院召开创新创业教育专兼职教师教学研讨会

2018年12月26日中午12:50分,2018-2019学年第一学期创新创业专兼职教师教学研讨会在创业学院工作室召开。校长助理兼创业学院院长易城、创业学院院长助理孟安然,创新创业教研室主任俞贤宽和付小宾、马江华、黄超群、蔡燕萍、等专兼职创新创业导师参加了本次研讨会。



首先,付小宾、马江华、黄超群三位创业导师各自分享了外出学习的心得体会。他们表示外出学习是很有必要的,能够走出去学习到新的教学理念和教学方法,如果真正提高我校学生的创新创业意识。在创新创业项目申报、创新创业竞赛组织、创新创业载体建设等各项工作上都有所收获。



其中还谈到创新创业基础课的教学方法和课堂形式要有所创新，如何使这门课的课堂效果变得更好。

随后，各专兼职教师各抒己见，结合工作实际积极建言献策，重点从培养学生创新创业能力意识、创新创业工作要有整体思路系统思维和设计、创新创业工作要调动教师积极性合理的意见和建议。



最后校长助理兼创业学院院长易城发表总结讲话，希望大家要统筹兼顾，通力协作，形成合力取得创新创业的标志性成果；要注重整合校内外，特别是企业的创新创业资源，打造一体化创新创业实践平台，充分调动各主体参与创新创业工作的积极性，为创新创业教育工作保驾护航，为迎评促建贡献力量；站位于我校创新创业教育工作的“三级助推体系”建设，



课程教学出创新点、如何指导项目团队等方面拓宽创新创业的工作思路，以此次创新创业教学研讨会为契机，凝聚共识，多措并举，共促我校创新创业教育工作新局面。